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вим засобом виховання навичок здорового способу життя та залучення молоді до участі 
у заходах з їх поширення та впровадження.

ВОДА ТА СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ЇЇ ЕКОЛОГІЇ, ЯК ОСНОВОГО
КОМПОНЕНТУ ХАРЧУВАННЯ В ЗАКЛАДАХ

РЕСТОРАННОГО ГОСПОДАРСТВА

Жиленко Ю В., Савицький В.С., студенти II курсу факультету ІТХРГіТБ
Одеська національна академія харчових технологій м. Одеса

Вода – це унікальна речовина, що володіє ні з чим непорівнянними фізико-хіміч-
ними, біологічними властивостями, займає виняткове становище в природі і відіграє 
особливу роль в житті людини. Людина повинна споживати не менше 1,5 літра рідини 
на день. При споживанні меншої кількості рідини наступає обезводнення організму, яке
призводить до розвитку серцево-судинних патологій. Але потрібно знати, що та вода, 
яку люди зараз споживають, дуже далека від ідеалу, і чистою її важко назвати.

Зараз вода, яка нас оточує, не тільки забруднена радіонуклідами, миючими засо-
бами, нафтопродуктами, отруйними газами, пестицидами та іншої хімією, вона ще 
вражена негативною дією різних техногенних та біосенсорних полів, що створюються в 
процесі життєдіяльності людини.

Невичерпний раніше ресурс – прісна вода – в даний час стає вичерпним. У бага-
тьох районах світу не вистачає води для пиття, зрошення, промислового виробництва. 
Ця проблема дуже серйозна, так як забруднення води впливає на майбутні покоління. 
Отже, ця проблема потребує якнайшвидшого вирішення, проблему промислових вики-
дів необхідно радикально переглянути.

Для отримання високоякісної питної води, в більшості випадків, необхідно про-
водити фільтрування, яке не погіршує сольовий склад та органолептичні властивості 
питної води для наступного використання. На жаль, після цієї операції вода, в багатьох 
випадках, не відповідає гігієнічним вимогам, і її склад вимагає додаткової корекції, з 
використанням різних хімічних і фізичних впливів. Зараз майже всі країни світу вико-
ристовують бутильовану воду фабричного виробництва або доочищають водопровідну 
перед її вживанням для пиття чи приготування їжі.

Дуже важлива якість води в громадських установах, адже таку воду споживає 
велика кількість людей. І до таких установ, безумовно, входять заклади харчування. Ві-
домо, що їжа приготована на якісній воді, тобто на воді, яка пройшла всі цикли фільт-
рації і очистки набагато приємніша на смак. Тому можна з упевненістю сказати, що 
очищення води для ресторанів і кафе позитивно впливає як на персонал ресторану, так 
і на відвідувачів даного закладу. Очищення води для закладів харчування має безліч 
плюсів - це завжди чиста сантехніка, немає утворення накипу, продовжується термін 
служби посуду. І найголовніше-це,звичайно,здоров’я працівників та клієнтів. Рестора-
ни і кафе, які піклуються про людей, встановлюють спеціальні установки очистки води, 
адже існуючі міські очисні споруди та технології водопідготовки не можуть охопити 
увесь обсяг заданої для очищення води, тому потрібно доочищати воду, щоб уникнути 
багатьох проблем,пов’язаних з поганою якістю води. У наш час потрібно звертати ува-
гу на цю проблему і вирішувати її, адже вода-це життя.

Науковий керівник – асистент Саркісян Г.О.
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